

Dębica Kaszubska, dnia 20 grudnia 2011 r.

SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ

w zawiadomieniu o wyborze najkorzystniejszej oferty z dnia 13.12.2011 r.

dot. zadania pn. " Zbiórka i transport surowców wtórnych z terenu gminy Dębica Kaszubska
– 2012

Prostuje się oczywistą omyłkę pisarską w zawiadomieniu o wyborze najkorzystniejszej oferty nr ZR.271.30.2011 z dnia 13.12.2011 r. W punkcie 2 błędnie wpisano cenę oferty złożonej przez firmę ELWOZ z Sierakowic. Zamiast „1055 866,00 zł brutto” winno być „105 866,00 zł brutto” .